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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

NNk W

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Zadanie 1.
Liczba BACA zapisana w systemie heksadecymalnym odpowiada liczbie

A. 47821,
B. 135316

C. 1100101010111010 (,,
D. 1011101011001010

Zadanie 2.
Do realizacji iloczynu logicznego z negacja nalezy uzy¢ funktora
A. NOT
B. AND
C. NAND
D. EX-OR
Zadanie 3.

Element ptyty gléwnej odpowiedzialny za wymiang danych miedzy mikroprocesorem a pamigcig operacyjng
RAM oraz magistralg karty graficznej jest na rysunku oznaczony numerem

Procesor
A 6 Pentium Da 265 MHz
B- 5 n;:::‘:lS Magistrala
Li procesora
C. 4 'y 66 MHz
D. 3 il v " EDO SIMM
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podnecT b
L2(15m North SDRAM DIMM
Bridge (66 MHz)
6:430 ™)
Magistrala PCI
< 33MHz__ [ Gniazda
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USB1  USB2
Karta
O—0O— soun [{]JDET T graficzna
cMOS Bridge P
, {430 TX) I0E
. 3 -]
Magistrala ISA
a@ 8MHz [ Gniazda
“ = s
Slacga
dyskow { Jcom
[+
Super O
Klawiatura Myszka (87307) —{Jcom
—_JLeT
Flash BIOS
Zadanie 4.
Odnalezienie gtownego rekordu rozruchowego, wczytujacego system z aktywnej partycji umozliwia
A. POST
B. CDDL
C. BootstrapLoader
D. GUID Partition Table
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Zadanie 5.

Montaz przedstawionej karty graficznej bedzie mozliwy na ptycie gtownej wyposazonej w ztacze

A. AGPx2

B. AGPxS8

C. PCI-E x4

D. PCI-E x16
Zadanie 6.

Modutem pamigci RAM, kompatybilnym z ptyta gtowna GIGABYTE GA-X99- ULTRA GAMING/ X99/
8x DDR4 2133, ECC, max 128GB/ 4x PCI-E 16x/ RAID/ USB 3.1/ S-2011-V3/ATX, jest pami¢¢

A. HPE 32GB (1x32GB) Quad Rank x4 PC3-14900L (DDR3-1866) Load Reduced CAS-13 Memory
Kit

B. HPE 32GB (1x32GB) Quad Rank x4 DDR4-2133 CAS-15-15-15 Load Reduced Memory Kit, ECC

C. HPE 16GB (1x16GB) Dual Rank x4 PC3-14900R (DDR3-1866) Registered CAS-13 Memory Kit

D. HPE 32GB (1x16GB) Dual Rank x4 PC3L-10600R (DDR3-1333) Registered CAS-9 , Non-ECC

Zadanie 7.
Plyta gléwna wyposazona w gniazdo G2 bedzie wspotpracowata z procesorem
A. Intel Core 17
B.  AMD Trinity
C. AMD Opteron
D. Intel Pentium 4 EE
Zadanie 8.

Ktére z polecen systemu Linux nie umozliwia przeprowadzenia diagnostyki sprzetu komputerowego?

A. 1s

B. top
C. fsck
D. 1lspci
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Zadanie 9.

Aby w systemie Windows ustawi¢ wlasciwosci wszystkich zainstalowanych urzadzen lub wyswietli¢ ich
liste, nalezy uzy¢ narzgdzia

A. devmgmt.msc
B. dnsmgmt.msc
C. diskmgmt.msc
D. dhcpmgmt.msc

Zadanie 10.

Wiersz polecenia

Microsoft Windows [Version 1©.©.14393]
(c) 2016 Microsoft Corporation. Wszelkie prawa zastrzeione.

IC:\Users\ak>color 1

W systemie Windows uzycie prezentowanego polecenia spowoduje tymczasowa zmiang¢ koloru

A. tlaiczcionki okna Windows.
B. paska nazwy okna Windows.
C. tla okna wiersza polecen, ktore bylo uruchomione z ustawieniami domys$lnymi.
D. czcionki wiersza polecen, ktora byta uruchomiona z ustawieniami domys$lnymi.

Zadanie 11.

Ktora czynno$¢ nie stuzy do personalizacji systemu operacyjnego Windows?
A. Ustawienie koloru lub kilku przenikajacych si¢ kolorow jako tta pulpitu.
B. Ustawienie opcji wy$wietlania paskéw menu i paskéw narzedziowych.

C. Ustawienie domys$lnej przegladarki internetowe;.
D. Ustawienie wielko$ci pliku wymiany.

Zadanie 12.
Do konfiguracji 1 personalizacji $rodowiska graficznego GNOME w réznych systemach Linux nalezy

wykorzysta¢ program

A. GNU Compiller Collection
B. GNOME Tweak Tool

C. GIGODO Tools

D. GNOMON 3D

Zadanie 13.

Narzedziem wiersza polecen w systemie Windows, umozliwiajagcym zamiang tablicy partycji GPT na MBR,

jest program
A. diskpart
B. gparted
C. bededit
D. cipher
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Zadanie 14.

Linux egeg-deeesktop 4.8.0-36-generic #36~16.04.1-Ubuntu SMP Sun Feb 5 09:39:41

UTC 2017 1686 1686 1686 GNU/Linux

Aby wyswietli¢ przedstawiong informacj¢ o systemie Linux w terminalu, nalezy uzy¢ polecenia

A. hostname
B. uname -a
C. factor22

D. uptime

Zadanie 15.

Przedstawione wbudowane narze¢dzie systemoéw Windows w wersji Enterpise lub Ultimate stuzy do

A. kryptograficznej ochrony danych na dyskach. =i W Uz kopie apasown Hucas odayskiwaia
B. konsolidacji danych na dyskach. ~  Viyiacs ke BitLocke

C. tworzenia kopii dysku. Stale dyski danych

D_ kompresji dysku' Maoje dane osobiste (M:) Funkcja BitLocker jest wylaczona

Wymienne dyski danych — BitLocker To Go

D: Funkgja BitLocker jest wylaczona

Zadanie 16.

Do wykonania obrazu dysku twardego mozna uzy¢ programu
A. Digital Image Recovery
B. Acronis True Image

C. HW Monitor
D. SpeedFan

Zadanie 17.

Umowa, na mocy ktorej uzytkownik ma mig¢dzy innymi wglad do kodu Zrédlowego oprogramowania w celu
jego analizy oraz udoskonalania, to licencja

A. OLP

B. OEM

C. MOLP

D. GNU GPL

Zadanie 18.

Wskaz znak umieszczany na urzadzeniach -elektrycznych przeznaczonych do obrotu 1 sprzedazy
w Unii Europejskie;.

™
B L
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Zadanie 19.
Interfejs UDMA to interfejs

A. réwnolegly, wykorzystywany migdzy innymi do podtaczania kina domowego do komputera.
B. szeregowy, ktory stuzy do wymiany danych pomigdzy pamig¢ciag RAM a dyskami twardymi.
C. rownolegly, ktéry zostat zastapiony przez interfejs SATA.

D. szeregowy, uzywany do podtaczania urzadzen wejscia.

Zadanie 20.

= a—
o o C

Przedstawiony panel tylny plyty gtdéwnej jest wyposazony miedzy innymi w interfejsy:

= B
L
S W
=

e

A. 2xPS2;1xRJ45;6xUSB2.0,1.1

B. 2xUSB3.0;4xUSB2.0,1.1; 1 x D-SUB

C. 2xHDMI, 1xD-SUB, 1xRJ-11, 6 x USB 2.0
D. 2xUSB3.0;2xUSB2.0,1.1;2xDP, 1 x DVI

Zadanie 21.
Rysunek obrazuje zasade dziatania drukarki a)

A. sublimacyjne;. Glomiea —

B. atramentowe;. Eleroent

C. laserowej. S '

D. iglowe;. y

Atrament - &;iwlsz }\.-lf;,ll'lﬁ|

Zadanie 22.

Thunderbolt to interfejs:

A. réwnolegly, asynchroniczny i przewodowy.

B. szeregowy, asynchroniczny i bezprzewodowy.

C. szeregowy, dwukanalowy, dwukierunkowy i przewodowy.

D. roéwnolegly, dwukanatowy, dwukierunkowy i bezprzewodowy.

Zadanie 23.

Do podtaczenia projektora multimedialnego do komputera, nie mozna uzy¢ ztacza
D-SUB

HDMI

SATA
USB

SEeN- IS

Strona 6 z 10



Zadanie 24.

Materiatem eksploatacyjnym, stosowanym w rzutniku multimedialnym, jest

A. beben $wiattoczuly.
B. lampa projekcyjna.
C. filament.

D. fuser.

Zadanie 25.

Wymiana baterii nalezy do czynnos$ci zwigzanych z eksploatacja

A. skanera ptaskiego.

B. drukarki laserowe;.

C. myszy bezprzewodowe;j.
D. telewizora projekcyjnego.

Zadanie 26.

Drukarka fotograficzna ma bardzo brudng obudowe¢ oraz wyswietlacz. Aby usung¢ zabrudzenia bez ich

uszkodzenia, nalezy uzy¢

A. suchej chusteczki oraz patyczkéw do czyszczenia.

B. $ciereczki nasgczonej IPA oraz $rodka smarujacego.

C. wilgotnej $ciereczki oraz pianki do czyszczenia plastiku.

D. mokrej chusteczki oraz sprezonego powietrza z rurka zwigkszajaca zasieg.

Zadanie 27.
Pracownik serwisu komputerowego podczas wykonywania konserwacji i czyszczenia drukarki laserowej,

odlaczonej od Zrodta zasilania, moze wykorzystac jako srodek ochrony indywidualne;j

A. chusteczke do czyszczenia zabrudzen.
B. odkurzacz r¢czny komputerowy.

C. podzespét kotwiczacy.

D. r¢kawice ochronne.

Zadanie 28.

Pliki specjalne urzadzen, tworzone podczas instalacji sterownikow w systemie Linux, sg zapisywane

w katalogu
A. Jdev
B. Nvar
C. /sbin
D. /proc
Zadanie 29.

Ktoére narzedzie jest przeznaczone do lekkiego odgiecia blachy obudowy komputera oraz zamocowania $ruby
montazowe] w trudno dostepnym miejscu?

D

A. B. C.
Strona 7 z 10




Zadanie 30.
Ktore narzedzie nalezy wykorzysta¢ do uzyskania wynikow testu POST dla modutow ptyty glowne;?

A. B. C. D.

Zadanie 31.

Komputer  wyposazony w  BIOS  firmy  Award  wygenerowal  komunikat o  tredci
Primary/Secondary master/slave hard disk fail. Komunikat ten moze oznacza¢ konieczno$¢ wymiany

A. klawiatury.

B. karty graficzne;j.

C. dysku twardego.

D. pamigci operacyjne;j.

Zadanie 32.

Na wyswietlaczu drukarki pojawil si¢ komunikat ,,PAPER JAM”. Aby usuna¢ usterke, nalezy w pierwszej
kolejnosci

A. zaladowac¢ papier do podajnika.

B. zainstalowa¢ podajnik papieru w drukarce.

C. wymieni¢ pojemnik z materiatem drukujacym.

D. zlokalizowaé miejsce zacigcia papieru w drukarce.
Zadanie 33.

Komputer ma podtagczong mysz bezprzewodowa, a kursor podczas pracy nie porusza si¢ ptynnie, ,,skacze” po
ekranie. Przyczyng usterki urzadzenia moze by¢

A. brak baterii.

B. uszkodzenie lewego przycisku.

C. uszkodzenie mikroprzelacznika.

D. wyczerpywanie si¢ baterii zasilajace;.

Zadanie 34.

Komputer, ktéorego naprawa ma zosta¢ przeprowadzona u klienta, nie reaguje na wecisnigcie przycisku
POWER. Pierwsza czynno$cig harmonogramu prac zwigzanych z lokalizacjg 1 usunigciem tej usterki
powinno by¢

odlaczenie wszystkich zbednych podzespotdw od komputera.
sprawdzenie zasilania w gniazdku sieciowym.

sporzadzenie rewersu serwisowego.

sporzadzenie kosztorysu naprawy.

oWy
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Zadanie 35.
Narzegdziem systemu Windows, stuzacym do sprawdzenia wplywu poszczegdlnych proceséw i1 ustug na

wydajno$¢ procesora oraz tego, w jakim stopniu generuja one obcigzenie pamiegci czy dysku, jest

A. resmon

B. credwiz
C. cleanmgr
D. dcomenfg

Zadanie 36.

Polecenie uname -s w systemie Linux jest wykorzystywane do sprawdzenia
A. ilosci wolnej pamigci.
B. nazwy jadra systemu operacyjnego.

C. wolnego miejsca na dyskach twardych.
D. statusu aktywnych interfejsow sieciowych.

Zadanie 37.
Natychmiast po usunieciu waznych plikow na dysku twardym uzytkownik powinien

A. uchroni¢ dysk przed zapisem nowych danych.
B. przeprowadzi¢ test S. M. A. R. T. tego dysku.
C. zainstalowaé program diagnostyczny.

D. wykona¢ defragmentacje dysku.

Zadanie 38.

Program typu recovery, w warunkach domowych, pozwala na odzyskanie danych z dysku twardego

w przypadku
A. zalania dysku.
B. uszkodzenia silnika dysku.
C. uszkodzenia elektroniki dysku.
D. przypadkowego usuniecia danych.
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Zadanie 39.

Set

Media

Przedstawiona na diagramie strategia zapisu kopii zapasowych na nosnikach nosi nazwe

A. round-robin.

B. wieza Hanoi.

C. uproszczony GFS.
D. dziadek-ojciec-syn.

Zadanie 40.

Po wykonaniu eksportu klucza HKCR zostanie zapisana kopia rejestru, zawierajagca informacje dotyczace

konfiguracji
A. kont uzytkownikow.
B. sprzetowej komputera.
C. pulpitu zalogowanego uzytkownika.
D. powigzan miedzy typami plikow a aplikacjami.
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